
Ata n° 31 – Aos dezessete dias do mês de outubro de mil novecentos e oitenta 

e três, às vinte horas no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Ubá, 

atendendo convocação do Presidente da Casa, reuniram os nobres vereadores 

sob a Presidência de Lincoln Rodrigues Costa, que fez abertura em nome do 

Povo de Ubaense, invocando a proteção divina. A Secretário Miguel Gasparoni 

faz a leitura da chamada e constatou a ausência única do vereador Brandão 

Teixeira. O vereador Lincoln convoca o vereador líder da bancada do PDS, em 

exercício, a ocupar a vice-Presidência da Mesa, compondo desta forma a 

mesma. Assim o vereador Gualberto de Mello aproveita para comunicar os 

aniversários natalícios dos companheiros Miguel Rinaldi e Brandão Teixeira. O 

Presidente dá as boas vindas ao 1° suplente do PMDB, Prof. Marino de Freitas, 

que assume no lugar do titular Willian Cabral, que encontra se licenciado 

desejando-lhe sucesso e convidando a comparecer frente a Mesa e proferir seu 

juramento que se encerrou com as tradicionais palavras “Assim prometo”. O 

líder do PDS, Gualberto de Mello, em exercício, saúda o novo colega e sugere-

lhe trabalhar em prol da comunidade, sem olhar siglas partidárias. O vereador 

Marino de Freitas agradece e declara ser este seu ideal. O fato que se seguiu 

foi a leitura da Ata, que após discutida, digo: posta em discussão e como 

ninguém se manifestou o Presidente declara aprovada por unanimidade e será 

assinada por todos que se fizeram presentes. O vereador Gualberto de Mello, 

líder em exercício do Prefeito Bigonha Gazolla, anuncia que finalmente a obra 

que efetuará limpezas e desobstrução do Rio Ubá, já encontra se na cidade e 

que esta aquisição devem ao Prefeito Bigonha Gazolla, ao Rotary Clube de 

Ubá, desta Casa e do Deputado Federal Ozanam Coelho, que a conseguiu 

através da DNOS. Afonso Mendes, vereador e Presidente da CLJF, em 

exercício, declara se satisfeito com a chegada desta maquina e ressalta a força 

da Câmara Municipal de Ubá, que através de ofícios cobrou este benefício. 

Passa se ao protocolo: 1° Xerox de ofício do Deputado Federal Irajá Rodrigues, 

Presidente do Grupo de Ação Nacional Pro Reforma Tributária, datado de 15 

de setembro e encaminhado cópia de Projeto, digo: de proposição de sua 

autoria ao Congresso Nacional, n°38, de 1983; 2° Convite – Programa da 1° 

Semana Castorística de Ubá; 3° Convite para o XX Encontro Nacional de 

Vereadores, que ocorrerá em Fortaleza de 21 a 25 de novembro próximo; 4° 

Convite da Associação Médica de Ubá, convidando para posse de sua nova 



Diretoria e homenagens que serão prestadas ao Dr. Miguel Gomes Caputo; 5° 

Carta do Dr. Luiz Hamilton da Silva, pedindo informações; 6° Convite do Mobral 

de Ubá, para o I Encontro de Líderes, acontecido em Ubá no dia de hoje; 7° 

Ofício da Copasa comunicando seu novo endereço em Ubá; 8° Convite da C. 

M. de Ouro Preto para entrega de título de cidadão naquela cidade, dia oito 

passado; 9° Ofício-cópia da C. M. de Iguatu-CE, solicitando ajuda aos 

flagelados; 10° Ofício do vereador Willian Cabral, datado de vinte e oito de 

setembro, pedindo licença de trinta dias para tratar de interesse particular, à 

partir de primeiro de outubro, deferido pelo Presidente; 11° Ofício do verea  


